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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   COORDENADORIA DE COMISSÕES 
                              GERENCIA DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Ata da reunião ordinária da Comissão de 

Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

23.05.2023. 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às doze horas 
e dez minutos, foi realizada a reunião ordinária da Comissão de Saúde (COMSAU), 
sob a presidência do vereador Elan Alencar (PROS), com a presença dos 
vereadores titulares: Dione Carvalho (Patriota), Marcelo Serafim (PSB), 
Lissandro Breval (Avante), Kennedy Marques (PMN) e Dr. Daniel Vasconcelos 
(PSC).  Após proceder aos trâmites legais, o presidente da COMSAU, apresentou o 
parecer favorável de relatoria do vereador Marcelo Serafim ao Projeto de Lei 
n.021/2023, de autoria da vereadora Yomara Lins que “Estabelece a prioridade 
para pacientes com lúpus em atendimento de urgência e emergência, marcação de 
consultas eletivas e exames no âmbito do município de Manaus”. Não havendo 
nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 
favorável por totalidade dos presentes.  A seguir, o presidente da COMSAU, leu o 
parecer favorável do relator, vereador Lissandro Breval ao Projeto de Lei n. 
013/2023, de autoria do vereador Caio André que “Dispõe sobre a Campanha 
Check-up feminino no município de Manaus para orientação e prevenção de 
doenças, e dá outras providências”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do 
projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos 
presentes.  Na sequência, o presidente leu o parecer favorável do relator, vereador 
Diione Carvalho ao Projeto de Lei n. 30/22, de autoria dos vereadores Dr. Daniel 
Vasconcelos e Capitão Carpê que “Dispõe sobre o desenvolvimento de política 
antibullying por instituições de ensino públicas ou privadas, com ou sem fins 
lucrativos, no município de Manaus, e dá outras providências”. Não havendo 
nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 
favorável por totalidade dos presentes. Prosseguindo os trabalhos, o presidente 
da comissão, leu o parecer favorável do relator, vereador Dr. Daniel Vasconcelos 
ao Projeto de Lei n. 001/2022, de autoria da vereadora Yomara Lins que “Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de acompanhante, de confiança da paciente, em consultas 
e procedimentos ginecológicos”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do 
projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos 
presentes. Finalizando os trabalhos, o vereador da COMSAU, leu o parecer 
favorável do relator, vereador Dr. Daniel Vasconcelos ao Projeto de Lei n. 534/2021, 
de autoria do vereador Diego Afonso que “Dispõe a destinação de espaço nos 
parques municipais para a instalação de fraldário”.   Não havendo nenhum óbice a 
tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por 
totalidade dos presentes.  Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a 
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presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e trinta minutos. E, para que 
conste eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinada pelos 
membros presentes.  

 

     Ver. Elan Alencar (Pros)             Ver. Kennedy Marques (PMN)                                      
              Presidente                                          Vice-presidente 
                                                              
 
   Ver. Marcelo Serafim (PSB)          Ver. Daniel Vasconcelos (PSC) 
               Membro                                                     Membro 
 
                     
    Ver. Dione Carvalho (Patriota)      Ver. Lissandro Breval (Avante)                                    
              Membro                                                       Membro                                                         
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PODER LEGISLATIVO
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MARCELO AUGUSTO DA EIRA CORREA - 508.641.732-53 EM 07/06/2023 08:49:09
DANIEL AMARAL DE VASCONCELOS - 403.449.912-53 EM 06/06/2023 09:29:30
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